



Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

www.osye.org.gr e-mail: osye@otenet.gr

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 29 Μάη 2012

Αριθ. Πρωτ. 264

**ΠΡΟΣ: Προϊστάμενο Δ/νσης Αγροτ. Καταστήματος Κράτησης Κασσάνδρας
κ. Νικολέτο Αθανάσιο**

Κοιν/ση: Πρωτοβάθμια Σωματεία – Μέλη ΟΣΥΕ

Οι νεόκοποι, προφανώς λιγότερο κουρασμένοι από τους παλαιόκοπους συνδικαλιστές οι οποίοι θέλησαν να διασκεδάσουν την κόπωσή τους καταλαμβάνοντας θέσεις και καθήκοντα άλλων κατηγοριών, προσπαθούν να μας πουν ότι τα καθήκοντα αυτά τα ανέλαβαν εις βάρος του εαυτού τους και της κοπιαστικής (;) παρουσίας τους τόσα χρόνια στην υπηρεσία.

Ανακαλύπτουν μέντορες και τους επικαλούνται γιατί προφανώς έτσι είχαν μάθει να λειτουργούν. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας ως συλλογικό όργανο ούτε μέντορες έχει, ούτε προαγωγούς, ούτε ακολουθούν καμία αγωγίμη δράση. Παρακολουθούν και ως οφείλουν, λαμβάνουν σοβαρά υπόψη τις κατά καιρούς συνδικαλιστικές δράσεις, έτσι όπως έχουν καταχωρηθεί στα πρακτικά και στο αρχείο της ΟΣΥΕ από όποιον και αν προέρχεται, συνεκτιμώντας πάντα τα αποτελέσματά τους. Αυτό άλλωστε αποτελεί και θεμελιώδης συνδικαλιστική μας υποχρέωση.

Η συγγνώμη ιστορικά έχει συνδεθεί με το φιλότιμο. Σε όσους αποδεδειγμένα υπάρχει φιλότιμο, η ανακοίνωσή μας ήταν προφανές ότι δεν τους αφορούσε.

Άραγε δεν υπήρχαν συνάδελφοι διοικητικοί υπάλληλοι οι οποίοι δεν λαμβάνουν το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, ώστε να εργαστούν στην εκλογική διαδικασία και να τους δοθεί εκλογική αποζημίωση;

Ορισμένα ερωτήματα έχουμε να υποβάλλουμε στον παλαιόκοπο, κατά δήλωσή του, συνδικαλιστή – ιδρυτικό μέλος της Ομοσπονδίας μας.

Στην καθημερινή λειτουργία της φυλακής δεν μετακινούνται κρατούμενοι από τα παραρτήματα προς τις υπόλοιπες εγκαταστάσεις;

Ομάδες εργασίας κρατουμένων με την επίβλεψη υπαλλήλων δεν γίνονται καθημερινά;

Ποιοι απασχολούνται τις υπόλοιπες ημέρες σε αυτές τις ομάδες εργασίας;

Ειδικότερα για το Αγροτικό Κατάστημα Κράτησης Κασσάνδρας Χαλκιδικής μπλοφάριζαν ή μας περιέπαιζαν όλους όταν έθεταν ζήτημα ουσιαστικής, λειτουργικής και παραγωγικής παρουσίας των εξωτερικών φρουρών στην φυλακή τους;

Μία συγγνώμη οφείλουμε. Συγγνώμη αλλά δεν καταλάβαμε!

Για την ταμπακιέρα όμως τίποτα; Για τον πυρήνα της ανακοίνωσής μας αυτής, ότι δηλαδή θα πρέπει να αποφεύγεται η δημιουργία προβλημάτων σχετικά με τις παρούσες και τις μελλοντικές διεκδικήσεις μας τι έχετε να πείτε;

Η περιγραφή της εκλογικής διαδικασίας που αναλύσαμε στην προηγούμενη ανακοίνωσή μας είναι αυθαίρετη;

Στους προχειρολογούντες και μονίμως δικαιολογούντες το ερώτημα αν ο γιαλός είναι στραβός ή στραβά αρμενίζουμε είναι κατά περίπτωση πότε το ένα και πότε το άλλο. Για εμάς ο γιαλός είναι δεδομένος και στραβά δεν πρόκειται να αρμενίσουμε ποτέ και βέβαιοι για την θέση μας αυτή θα επανέλθουμε όσες φορές και αν χρειαστεί.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΙΣΜΠΙΚΗΣ